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ATA Nº 11 – 26 DE FEVEREIRO 2025 
 
ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinquenta e um minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Dez da Nona Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 69 e 70/2025 do Tribunal de Contas de Mato Grosso do Sul; 

Email Transfere.gov.br; Ofícios nos 199 e 1.631/25 da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Zeca do PT, Paulo Mara Caseiro e Roberto Hashioka. 

Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Gleice Jane e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Não 

houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em seguunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 

287/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de João Ferreira Neto; 

Requerimentos de Moções de Pesar de autoria dos Deputados Pedrossian Neto e Gleice Jane endereçadas aos familiares de 

Juliana Domingues; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à Diocese de 

Corumbá, em razão da posse do novo bispo, Dom João Batista de Oliveira, ocorrida no dia 22 de fevereiro de 2025; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada aos alunos do 6º Ano do Ensino Fundamental da 

Escola Estadual Carmelita Canale Rebuá, de Miranda/MS, classificados para integrar a delegação brasileira no ITMC (International 

Talent Mathematics Contest) 2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada 

ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Carlos Eduardo Contar, presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Mato 

Grosso do Sul representante da Justiça Eleitoral de Mato Grosso do Sul pelos 93 anos de criação da Justiça Eleitoral, uma 

consolidação da democracia; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada aos 

sete alunos do 6º ano do Ensino Fundamental da Escola Estadual Carmelita Canale Rebuá que competem na International Talent 

Mathematics Contest – ITMC, em Bangkok, na Tailândia; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada aos Policiais Militares Cabo Letícia Rodrigues Moraes, Sd Gean Henrique de Oliveira, Sd. Paulo Giovani 

Lopes, por terem realizado a prisão do assassino da jornalista Vanessa Ricarte, bem como, aos Policiais Militares 3º Sgt. Bernardo 

Teixeira Domingues, Sd. Kefne Ferreira Barbosa, Sd. Nicolas Bruno Dias dos Santos, Cabo Silveira e Sd. Amorim, que logo após a 

prisão do assassino chegaram ao local, realizaram os primeiros socorros a vítima estancando a lesão e fazendo manobras de 

reanimação até a chega do Corpo de Bombeiros. Os policiais ainda mantiveram a ordem e preservaram o local do crime para que 

fosse realizada perícia; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos 

Policiais Militares do programa PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência) no Município de Corumbá – 

MS, em razão do excelente trabalho prestado no programa e na proteção de crianças e adolescentes; Requerimento de autoria do 

Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenarinho Dep. Nelito Câmara no dia 12 de março de 2025, das 14h às 17h, para 
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a realização de Reunião da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; Requerimento de autoria do Deputado 

Lidio Lopes solicitando a reserva do Plenário Dep. Júlio Maia para a data de 05 de maio de 2025, no período das 19h às 22h, para 

realização da Sessão Solene para entrega da Medalha do Mérito Força Expedicionária Brasileira", em comemoração aos 80 da FEB, 

edição do ano de 2025; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara o uso da Tribuna na Sessão Plenária do dia 12 de 

março de 2025 (quarta-feira) pelo Dr. Almir Martins, para apresentar uma pesquisa clínica e molecular para tratamento de Autismo 

(TEA) e outras doenças complexas; Requerimento de autoria do Deputado Zeca do PT solicitando a designação como 

representante para compor o Conselho Estadual de Desenvolvimento Rural Sustentável de Agricultura Familiar (CEDRAF/MS), 

reorganizado pelo Poder Executivo, através do Decreto nº 16.487, de 15 de agosto de 2024; Requerimentos de Informações de 

autoria dos Deputados Neno Razuk e Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Junior Mochi, Marcio Fernandes, João 

Henrique, Lia Nogueira, Coronel David, Zé Teixeira, Pedro Kemp, Lucas de Lima, Roberto Hashiok e Jamilson Name. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para 

constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário 

Deputado Júlio Maia, vinte e seis de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


